Widok z géry z drona- pojazd taxi przejezdza po powierzchni wytgczonej z ruchu i wyprzedza na
przejsciu dla pieszych inny pojazd.

Pojazd parkuje za przejsciem dla pieszych, na chodniku, a nastepnie kierowca wychodzi z auta i
przechodzi przez jezdnie w miejscu niedozwolonym. Nastepnie wraca do pojazdu i wsiada do niego,
po czym odjezdza.

Srebrny pojazd przejezdza przez powierzchnie wytgczong z ruchu i przejécie dla pieszych.
Czarny pojazd przejezdza przez powierzchnie wytgczong z ruchu i przejscie dla pieszych.

Pojazd przejezdza przez powierzchnie wyfgczong z ruchu i przejscie dla pieszych, wyprzedzajac auta
na przejsciu dla pieszych w momencie, gdy piesi s na przejsciu.



